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Onpepenenue

Eciin Ka:kaoMy 3HAYEHHIO X U3 HEKOTOPOI0 YHCJI0BOI0
MHOKecTBa X MOCTABJIEHO B COOTBETCTBHE MO nmpaBuiay f
onpeieIeHHOE YHCJI0 Y, TO TOBOPSAT, UTO HA MHOXKeCTBe X
3agana pynkmusa y=f(x).

y = f(x), xe X

X — He3aBHCHMas epeMeHHasi (ApryMeHT)

y — 3aBHcHMasi mepeMeHHasa ((PyHKIHs)

X — o01acTh onpeneaeHust PyHKIUHU




OBJIACTb OMNPEAEJNIEHNA ®YHKUUU

O6nactb onpepneneHna PyHKLUN — MHOXECTBO . ?
BCeX 3HAaY€HUU, KOTOPbIe MOXET MPUHUMATbL X. ©

1) 3HameHaTenb # 0
2) noAaKopeHHoe BbipaxeHue 2 0

Hanpumep:
y =5x + X — noboe
1 yun
V=2x>+x+4 X Hd60e
. yucno
y=- X — nodoe yncno,

v = VX xlépemeo




HAUTU OBJIACTb ONPEAE/IEHUA ®YHKUMU

=5
y 5x+12

D(f): 5x + 12 #
8x £-12

x #—12:5

x 2.4

XER, x#2,4




HAUTU OBJIACTb ONPEAE/IEHUA ®YHKUUMU

_ 5
Y = (x—4)(x+2)
D(f): (x — 4)(x+2) #
x0¢ X F
4 —2
XER x#-2,x#4




HAUTU OBJIACTb ONMPEAE/IEHUA OYHKLNUU

y=v5x—13

D(f): 5x — 13 >

0
5x >

2

13:5
X 2

2,6

_ 5
- V17 -2x

D(f): 17 — 2x >

Y




HAUTU OBJIACTb ONMPEAE/IEHUA OYHKLNUU

Y = VX y=2x2+x+4
1 4x% —5x+1>
Dﬁ);i;,f;z 120 D(f): 2 — x — 3x?
STUEETL 3x°+x=-2<0
4) y=Vx — 4 3x2+x=-2=0
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